,Z[I/IHaMI/I‘IeCKI/Iﬁ pacdeT MeXaHUu3Ma C
HEeU3BECTHBIM IIapaMeEeTpPOM

Mexannueckast cucreMa, cocrosimas u3 derbipex teq A, B, C', D u npy>KuHbI,
1101 ﬂeﬁCTBHeM BHEIIHUX CUJI IIPDUXOJUT B JABU2KEHUE U3 COCTOAHUA TTOKO. OJII/IH
U3 aPAMeTPOB CUCTEMBI (JKECTKOCTH IPYXKUHbBI ¢ UM MOMEHT TpeHus My, p Ha
ocu B) Henm3BecTeH. YUHUTHIBAETCS TPEHHE CKOJbXKeHHs ¢ Koadduimentom [ u
TpeHHe KadeHUd ¢ KO3(DdUIUEeHTOM Of,. 3aJaHbl PaJuychl IUIHHAPA U OJIOKA.
Panuycel nrepruu gaHbl 171 OJI0KOB, MUJIAHAPH CINTATH OJHOPOJIHBIMH.

B Tabimie oTBETOB JaHBI MOMEHT TpeHus Ha ocu B (B HM), KeCTKOCTH IpyKUHBI
(8 H/Mm), npusesennable Macchl Tes1 (B KI') ¥ HCKOMasl CKOPOCTD (B €M/cC).

Kupcanos M.H. Pemebnuk. Teoperudeckas mexanuka/Ilox pex. A. U. Kupuiiiosa.—
M.: ®UBMATJINT, 2008. — 384 c. (¢.257.)

3amaua D-7.1. Beaonenxo Januna
ITepeMecTHBIINCE M3 COCTOSHMS IOKOS 10 BepTukaanx Ha 0.5 M, 6j10k A nmpuobperaer ckopocTs 20

cM/c. Yemy Oyer paBHa 3Ta CKOPOCTb, €CJIM MOMEHT TPEHHS Ha OCH B yMeHBIIUTH B 7 pa3 ?

ma = 4 KT, mp = 3 KT, m¢ = 7 KT,

mp =8 kr, Rp =17 cm, r. = 16 cm,

R. =28 cMm, i, =20 cM, rg = 9 oM,

tip = 16 cm, rp = 16 cMm, 74 =13 cm,
dr=6 mm, ¢ = 0.2 H/m.

3agaua D-7.2. Bozdarnosuyw Muzxaun
[TepemecTUBIIUMCH, U3 COCTOSIHUS IIOKOsi 110 BepTukaJju Ha 1 M, 610k A npuobperaer ckopocrs 46

cm/c. Yemy Oyzer paBHA 3Ta CKOPOCTH, €CIM YyOpaTh NPY:KUHY? YUecTb MOMEHT TPEHHS Ha OCH
6si0ka B.

ma = 12 xr, mp = 12 k1, m¢o = 8 K1,

mp =4 xr, Rg =9 cm, r. = 8 ¢,

R.=14 cm, i, =12 cm, rg = 1 cum,

ip =8cM, rp = 1dcM, 74 = 5 M, 6p=5 MM,
c=0.1H/m.

3amaua D-7.3. Boxapesa Anacmacus
ITepemecruBmck U3 COCTOsTHUST TIOKOsT 110 BepTukaun Ha 0.5 M, 6j10k A npuobperaer ckopocTs 15

cM/c. Yemy Oyger paBHa 3Ta CKOPOCTb, €CJIU JKECTKOCTh MPYKUHBI yMeHbmuTh Ha 40% 7
D

my = 10 xr, mp = 9 X1, m¢ = 2 KT,
mp =4 xr, Rg =9 cM, r. = 8 ¢,

B g‘ R.=14 cM, i = 12 e, 75 = 1 cw,
n ’ ip=8cwm,rp =22cm, 74 = 5em, 6 ;=4 Mu,

A My, p =3 Hu.




3amaua D-7.4. Boponosa Exameputa
[TepemecTrBIIUCH, M3 COCTOSHUS IIOKOS BJIOJIb HAKJIOHHOM ILJIOCKOCTH Ha paccrosaHme 1 m, 610Kk A

mpuobperaer cKopocTh 79 cm/c. Yemy OymeT paBHA 9Ta CKOPOCTD, ecjid yopaTh mpyKuHYy? YUIecThb
MOMEHT TPeHUs Ha ocu OJioKa B.

ma = 2 kr, mp = 194 xr, mgo = 60 xr,

mp = 60 xkr, Rg = 17 cm, 7. = 16 cwm,

R. = 28 ¢cm, i = 20 cm, rp =
6 cm, ra=15cm, R4 =20 cMm, 14 = 16 cmM,
d =6 MM, ¢ = 276 H/m.
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3agaya D-7.5. I'puzopves Muzaua
IlepeMecTHBIINCE U3 COCTOSHUS IIOKOs IO BepTukaau Ha 0.5 M, 610Kk A nmpuobperaer CKOpoCThb 3

cM/c. Yemy Oyaer paBHA 9Ta CKOPOCTb, €CJIM MOMEHT TPeHHs Ha ocu B yMeHbIIUTH B 8 pa3 ?

MD <
my4 = 26 X1, mpg = 3 KT, m¢g = 7 KT,

mp = 12 kr, Rp = 25 cm, 7. = 24 cwm,

R. =42 cMm, 1. = 28 cM, rg = 17 cwm,

ip =24cM, 74 =21 cm, f=0.06, 07,=8 mm,

A() ¢=0.3H/um

oy
()
D

K

3amaua D-7.6. Kypasaes Hava
[TepemecTuBIIMCH U3 COCTOSIHUS TIOKOSI TI0 BepTHKaJu Ha 1 M, 6jiok A mpuobperaer CKOpocThb 26

cM/c. Uemy Oyzer paBHA 3Ta CKOPOCTb, €CJu yOpaTh HNPyXKUHY? Y9eCThb MOMEHT TPEHWs Ha OCH
6s0ka B.

-
! my = 14 xr, mp = 12 k1, m¢g = 9 KT,

mp =4 xr, Rg =9 cMm, r. = 8 ¢,

B g‘ R, :;4 oM, e :812 oM, TR E 1 c1vg, 5
ip=8cM, rp=8cM, rg=>5cM, 0= MM,
A ‘ ¢=0.1H/m.
3agaua D-7.7. Kamaesa Dauna

IlepemecTHBINNCH, W3 COCTOSHUS ITOKOA 10 Beprukaan Ha 0.5 M, 6,10k A mprobperaeT cKOpocTh 35
cM/c. Yemy Oyger paBHa 3Ta CKOPOCTb, €CJIU JKECTKOCTh MPYKUHBI yMeHbmuTh Ha 10% 7

ma =9 Kkr, mp =9 Kr, mg = 5 K,

mp =4 xr, Rg =9 cMm, r. = 8 ¢,
R.=14cm, i =12 cm, rp =1 cm,

ip =8cM, rp =16 cM, 74 = 5 cM, 6 pp=4 MM,
Mfr.B =3 Hwm.




3amaua D-7.8. Kosnos Anamonuti
ITepeMecTHBIIMCH U3 COCTOSIHUS TTOKOSI IO BepTuKasn Ha 1 M, 6,10k A mpuobperaer ckopocts 9 cm/c.
Yemy Oymer paBHA 3Ta CKOPOCTh, €CJIU IPYXKWHY 3aMEHHTH HA UETBHIPE TAaKWE XK€, COCIMHEHHBIE

ITOCJIEIOBATEIHLHO 7

C

_ my = 18 xr, mp = 6 xr, mg = 9 kT,

mp = 12 kr, Rp = 25 cM, r. = 24 cwm,

o

B gl‘ R, =42 cu, i. = 28 e, 1 = 17 o,
H ip =24cm,m4 =21cym, f=0.08,d7,=9 My,
A ‘ My, p =2 Hu.
3amaua D-7.9. Kopasxos Andpeti

[TepemecTuBIIICHL M3 COCTOSTHMS TIOKOsT IO BepTwkaan Ha 0.5 M, 610k A mprobperaer CKOPOCTh 3
cm/c. Yemy Byzer paBHA Ta CKOPOCTH, €cju yOparb HPy:KuHY? Y4ecTb MOMEHT TPEeHWs Ha OCU
bsoka B.

C

\/%TD W
c my = 20 xr, mp = 12 k1, m¢g = 4 KT,

mp = 12 kr, Rp = 25 cm, 7. = 24 cwm,
B E',l‘ R. =42 cw, i, = 28 oM, 75 = 17 o,
ip =24cM, 74 =21 cm, f=0.03, 07,=8 mm,

A c=0.3H/m

3anaga D-7.10. Manaenrxos Kupuan
[TepemMecTHBITUCH W3 COCTOSIHUS TIOKOS 1O BepTHKaJn Ha 1 M, 0Jiok A mpumobperaeT CKOpPOCTH 42
cM/c. Yemy Oy/er paBHa 3Ta CKOPOCTb, €CJIN JKECTKOCTH NPYKUHBI yMeHbIuTh Ha 10% 7

ma =9 kr, mp =9 K1, mg =9 K1,

mp =4 xr, Rg =9 cMm, r. = 8 ¢,
R.=14cMm, i =12 cMm, rp =1 cm,

ip =8cM, rp =8 cM, 4 =05cM, dp=>5 MM,
My, p =3 Hwm.

3amaua D-7.11. Mauxo Kcenusa
IlepeMecTUBIINCHL M3 COCTOSHUSA MOKOS 10 BepTukaax Ha 0.5 M, 010K A mprobperaer ckopocTs 13

cM/c. Yemy Oyner paBHA 3Ta CKOPOCTH, €C/IHM YKECTKOCTh MPYKUHBI yMeHbIuTh Ha 40% 7
D

ma = 11 xr, mp =9 k1, mc = 8 kT,
mp =4 xr, Rg =9 cm, r. = 8 ¢,
R.=14 cm, i, =12 cm, rg = 1 cum,
H g ip =8cM,rp = 22cM, 14 = 5 cM, O =4 MM,
A My, p =3 Hu.
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3amaga D-7.12. Mouceesa Anacmacusa
[TepeMecTURIINUCE U3 COCTOSTHUS TIOKOSI BJOJIb HAKJIOHHOM TIJIOCKOCTY HA PACCTosiHue 2 M, 610k A

upuobperaer ckopocrs 26 cm/c. Hemy Oyzer paBHa 3Ta CKOPOCTh, €C/IM LPYZKUHY 3aMEHUTh Ha JIBE

TaKHe 2Ke, COCAMHEHHBIC II0CJIeI0BATEJIBHO ?
D

my = 18 k1, mp = 339 kr, m¢ = 60 kT,
mp = 120 kxr, Rp =9 cm, 7. = 8 cm,

R. = 14 cvm, i = 12 cm, rp = 14 cm,
ra=5cMm, Ry =8cMm,is = 6cm, 0p=5 MM,
My, p =4 Hwm.

3agaga D-7.13. Hosuxos Axexceti
[TepeMecTHBINNCE W3 COCTOSIHHS IIOKOSI BIOJIb HAKJIOHHOM ILIOCKOCTH Ha paccrogHume 1 M, 610k A

npuobperaer ckopocts 130 cm/c. Hemy Oymer paBHa 3Ta CKOPOCTb, €C/IM MOMEHT TPeHusi Ha ocu B
YMEHBIIUTE B 7 pa3 7

my = 1 xkr, mp = 112 kr, m¢ = 60 K,

mp = 30 k1, Rp = 17 c™m, r. = 16 cM,

R. = 28 em, 9% = 20 cMm, 7p =
16 cm, r4 =16 cm, R4 = 18 cMm, 14 = 17 cwm,
d =6 MM, ¢ = 66 H/m.

3agagya D-7.14. Oswunnuros Ezop
IlepemecTuBINIUCH U3 COCTOAHUS ITOKOS BIOJIb HAKJIOHHOM ILTOCKOCTH Ha PACCTOAHUE 2 M, [UIXHID

A upuobperaer ckopocth 12 cm/c. Hemy Oyjer paBHa 3Ta CKOPOCTb, €C/IM KECTKOCTh IIPYKUHBI
yMeHbIATh Ha 40% ?

D
A my = 24 xr, mp = 204 xr, m¢ = 80 kT,
B mp = 120 kr, Rp = 17 cMm, r. = 16 cu,
g R. = 28 ¢cm, 7. = 20 cm, 7p = 14 cm,
A M50 ra =13 cm, 07 =7 MM, My, p = 6 Hm.

3amaua D-7.15. Opanberos Kupuan
ITepemecTVRIIMCH M3 COCTOSHWS TIOKOST BJIOJIb HAKJIOHHON TJIOCKOCTW Ha paccTostHme 1 M, OJI0K

A upuobperaer ckopocts 41 cm/c. Hemy byzner paBHa 3Ta CKOPOCTb, €C/IM IIPYKUHY 3aMEHUTH Ha
YeThIpE TaKWe YKe, COeIUHEHHBIE TOCIe0BATETHLHO !

C
¢

ﬁ\NWW\/—D m4 = 8 K, mp = 383 k1, m¢ = 80 Kr,

mp = 120 xkr, Rp = 25 cMm, r. = 24 cum,

R. = 42 cm, i, = 28 cMm, 74 =21 cm,
Rpi=24 cv, ix4=22 cM, [f=0.06,
Opr=8 MM, My, p = 22 Hum.




3amaua D-7.16. Hanazuyxuti Cepeeti
[TepemecTUBIIUMCH, U3 COCTOSIHUS IIOKOsi 110 BepTukaJju Ha 1 M, 610k A npuobperaer ckopocrs 49

cM/c. Yemy Oymer paBHaA 3Ta CKOPOCTH, €CJIM MOMEHT TPEHUs Ha OCH B yMeHbIuTh B 6 pas ?

ma =4 xr, mp = 3 K1, m¢c = 9 K1,

mp =4 xr, Rg =9 cMm, r. = 8 ¢,
R.=14cMm, i =12 cMm, rp =1 cm,

ip =8cM, rp = 1dcM, 74 = 5 M, 6p=5 MM,
c=0.1H/m.

3amaua D-7.17. Iywxuna Mapus
[TepemecTuBImITCH M3 COCTOSTHUS TIOKO MO BepTukaam Ha 0.5 M, 610k A mprobperaer ckopocts 15

cM/c. Yemy Oyjer paBHa 3Ta CKOPOCTb, €CJIU JKECTKOCTh MPYKUHBI yMeHbmuTh Ha 10% 7

ma =9 kr, mp =9 Kr, mg = 5 K,

mp =8 xkr, Rp =17 cm, r. = 16 cm,

R. =28 cm, i, =20 cm, rg = 9 cmM,

ig = 16 cm, rp = 16 cM, 74 =13 oM,
Opr=6 MM, My, p = 3 Hum.

3amaua D-T7.18. Pazdobapun Bopuc
IlepeMecTHBIINCE U3 COCTOSIHES IIOKOSI BAOJIb HAKJIOHHOM IIJIOCKOCTH HA PACCTOSHHE 1 M, IIUIHHID

A upuobperaer ckopocts 14 cm/c. Hemy byner paBHa 3Ta CKOPOCTH, €C/IM IIPYKUHY 3aMEHUTH Ha
TPW TaKme ¥Ke, COeTUHEHHBIE TTOCIeI0BATENHHO 7

C
ez
c
. ma = 16 xr, mp = 160 kr, m¢c = 60 K,

B mp = 90 xr, Rg = 17 cm, r. = 16 cw,
A R, = 28 cm, i = 20 cm, p = 16 cwm,

45° ra =14 cM, 05,=6 MM, My, p = 4 Hu.
3anaga D-7.19. Cepuiti Aaexcandp

[TepemecTUBIINCH U3 COCTOSHUS TOKOS BIIOJIb HAKJIOHHOM IIOCKOCTH Ha paccTosHue 1 M, 6JoKk A
npuobperaer ckopocth 63 cm/c. Yemy Oyjer paBHA 3Ta CKOPOCTh, €CJU MOMEHT TpPeHWs Ha ocu B
YMEHBINATE B 8 pa3 7

ma = 7 KT, mp = 3 KI, m¢ = 2 KT,

mp = 12 kr, Rp = 25 cM, r. = 24 cwm,

R. =42 cwm, i, = 28 c™m, rg = 24 cMm,

i = 24 cm, rqp =23 cm, Rq =25 cwm,
ia=24cMm, f=0.01, 6,=8 MM, c=5 H/m.




3amaga D-7.20. Conosves Poman
[TepemecTBITNCH W3 COCTOSIHUS TIOKOSI TTO BepTwKaan Ha 1 M, 6jiok A mpmobperaer ckopocTs 19

cm/c. Yemy Byzer paBHA Ta CKOPOCTb, €cju yOparh HPy:KuHY? Y4ecTb MOMEHT TPEeHWs Ha OCU
6si0ka B.

ma = 12 xr, mp = 12 k1, m¢o = 2 K1,
mp = 12 kr, Rp = 25 cm, 7. = 24 cwm,

e
R. =42 cMm, 1. = 28 cM, rg = 17 cm,
ip =24cm,ma =21 cm, f=0.01, 07,=9 mm,
c=0.3H/m.

3agaga D-7.21. HTuauna Eausasema

[TepemecTUBIIKCEH W3 COCTOSIHUS TOKOS MO BepTukaan Ha 0.5 M, 610k A mprobperaer CKOpoCTh 42
cM/c. Yemy Oyaer paBHa 3Ta CKOPOCTb, €CJIM MOMEHT TPeHHs Ha ocH B yMeHbIIUTH B 6 pas ?

my =4 Kr, mp = 3 KI, mg = 8 KT,
mp =4 kr, Rp =9 cm, 7. = 8 cm,
R.=14 cm, i, =12 cm, rg = 1 cu,

ip =8cMm,rp =16 cm, 74 = 5 cm, O =4 MM,
¢c=0.1H/m.




